

Основна інформація для громадян України при наданні медичних послуг

Vytvořeno: 28. 2. 2022 Poslední aktualizace: 1. 3. 2022

У Чеській Республіці кожен медичний працівник повинен надавати невідкладну допомогу в будь-який час і будь-кому, незалежно від страхування чи статусу проживання. Проте, ймовірно, він вимагатиме за це плату.

ІНФолІНІЯ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ

+420 226 20 1221

ВАРІАНТ №8

Медична інформація для громадян України.
Телефонуйте на безкоштовну лінію +420 226 20 1221,
одразу після дзвінка натисніть 8. Лінія доступна українською мовою.

СЛУЖБА
КЛІНІЧНІМ

МІНІСТЕРСТВО ЗДАВНОСТІ
ЧЕХІЯ

CENTRUM
PROJEKTU
COVID-19

У ситуації, що склалася, рекомендуємо громадянам України перебувати в Чехії на підставі візи – просто зверніться до Відділення у справах біженців та міграційної політики МВС, де Вам нададуть візу з метою толерантності. На момент видачі візи з метою толерантності особа стає учасником системи державного медичного страхування з повним доступом до медичної допомоги, при цьому чеська держава сплачує внески за це.

Громадянин України, який прибуває до Чехії, також може перебувати в Чехії як турист до 90 днів без оформлення візи. Однак під час перебування туриста необхідно оформити комерційне туристичне страхування.

Якщо Ви застраховані за системою державного медичного страхування, маєте комерційне страхування або можете самостійно оплатити допомогу, Ви можете відвідати будь-якого постачальника медичних послуг.

Якщо у Вас немає медичної страховки і Ви не можете оплатити допомогу самостійно, Ви можете звернутися за невідкладною (та іншою) допомогою в найближчій лікарні, бажано в державні:

Список університетських лікарень

[Клінічна лікарня Буловка, м. Прага](#)

[Клінічна лікарня Краловскі Віногради, м. Прага](#)

Клінічна лікарня Мотол, м. Прага

Клінічна лікарня ім. Томайєра, м. Прага

Центральний військовий госпіталь – Клінічний госпіталь м. Прага

Загальна клінічна лікарня м. Прага

Клінічна лікарня м. Брно

Клінічна лікарня Св. Анни м. Брно

Клінічна лікарня м. Градець-Кралове

Клінічна лікарня м. Оломоуц

Клінічна лікарня м. Острава

Клінічна лікарня м. Пльзень

Медицина допомога, надається відповідно до типу перебування в Чехії

Порядок отримання довідки про страхування для власника візи з метою толерантності

Особа, якій МВС надає візу з метою толерантності, повинна прибути в будь-яке відділення Загальної страхової компанії приблизно впродовж 5 днів та отримати довідку про страхування. У випадку, якщо особа потребує термінової допомоги до отримання довідки, рекомендуємо підтвердити особу принаймні дійсним закордонним паспортом та виданою візою з метою толерантності.

Постійне місце проживання в Чеській Республіці – особа є учасником державного медичного страхування, має картку застрахованого та отримує компенсацію за повне медичне обслуговування.

Працевлаштування в Чехії – особа є учасником державного медичного страхування, має страхову картку і отримує компенсацію за повне медичне обслуговування.

Страхування в іншій країні ЄС – допоміжна участь у державному медичному страхуванні, має європейську картку страхування, надається необхідна або повна медична допомога.

Перебування туриста – до 90 днів у Чехії, необхідно оформити власне комерційне медичне страхування і обсяг наданих медичних послуг визначається видом страхування. Ці страхування зазвичай можна оформити онлайн.

Довгострокове перебування понад 90 днів – необхідно оформити власне комерційне медичне страхування, а спектр медичних послуг, що надаються, є комплексний.

Віза з метою толерантності – особа є учасником державного медичного страхування з моменту видачі візи, має паперовий документ на заміну та їй оплачується повне обслуговування.

Дитина, народжена в Чехії від матері з дозволеним довгостроковим проживанням – участь у державному медичному страхуванні до 2-місячного віку, також необхідно оформити комерційне медичне страхування, протягом 2 місяців особі забезпечується повний догляд за здоров'ям.

Шукачі притулку – участь у державному медичному страхуванні з моменту подання заяви, особі з цього моменту надається повна медична допомога.

Особи, які шукають притулку у закладі МВС – особі надається лише невідкладна медична допомога, що надається МВС у межах його закладів.

Притулок – особа є учасником державного медичного страхування, має страхову картку та отримує відшкодування за повне медичне обслуговування.

Заявники на додатковий захист – особа є учасником державного медичного страхування, має страхову картку та отримує повну медичну допомогу.

Заявники на додаткову охорону в закладі МВС – особі надається лише невідкладна медична допомога.

Інші важливі посилання для питань міграції та притулку:

Інформаційний сайт МВС для громадян України

Прибуття до Чехії

Працевлаштування та звернення за матеріальною допомогою (Міністерство праці та соціальних питань)

Інформація для громадян Чехії в Україні та для громадян України в Чехії та Україні (Міністерство закордонних справ)

Інформація про залучені некомерційні організації: <https://www.migrace.com/en/>